

Zápisnica
z 2 zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krušinci,
konaného dňa 13.12.2022 (utorok) o 18.00 hod v kancelárii obecného úradu.

Starosta : Viktor Bochin

Poslanci: Jozef Antoš
Jakub Antoš
Ing. Peter Hutňan
Mgr. Tomáš Skysľak
Viktor Michrina

Hlavná kontrolórka obce : Ing. Jana Želinská

Prezenčná listina je prílohou tejto zápisnice.

Návrh programu zasadnutia poslancov obecného zastupiteľstva starosta predložil poslancom a poslanci ho jednohlasne schválili.

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Prerokovanie a schválenie zmeny rozpočtu na rok 2022
4. Prerokovanie a schválenie rozpočtu na roky 2023 - 2025
5. Prerokovanie a schválenie VZN za komunálne odpady
6. Rôzne
7. Diskusia
8. Návrh na schválenie uznesenia
9. Záver

K bodu č. 1 Otvorenie zasadnutia

Starosta obce privítal prítomných poslancov na zasadnutí a oboznámil prítomných poslancov z programom zasadnutia. Starosta dal možnosť prítomným doplniť program zasadnutia. Kontrolórka obce navrhla doplniť do programu Schválenie plánu kontrolnej činnosti na rok 2023. Starosta obce navrhol aby sa tento bod programu prerokoval v rámci bodu č. 6 Rôzne. Všetci poslanci s návrhom starostu obce súhlasili a preto dal starosta obce hlasovať o schválení predloženého návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. Za návrh program schôdze boli všetci prítomní poslanci a tak bol daný program schôdze jednohlasne schválený.

K bodu č. 2 Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Za zapisovateľa zápisnice bol pre túto schôdzu určený prítomný poslanec Peter Hutňan a za overovateľov zápisnice boli určení prítomní poslanci Tomáš Skysľak a Viktor Michrina.

K Bod. č. 3 Prerokovanie a schválenie zmeny rozpočtu na rok 2022

Prítomná kontrolórka obce oboznámila prítomných poslancov zo zmenami rozpočtu v roku 2022 oproti navrhovanému a schválenému rozpočtu. Návrh zmeny rozpočtu je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice a príkladá sa k nej ako príloha.

K danému bodu vystúpil s pripomienkou poslanec Peter Hutňan, ktorý sa pýtal, že prečo schvaľujeme zmenu rozpočtu za rok 2022 až teraz ako nové obecné zastupiteľstvo, keď k zmene rozpočtových položiek o ktorých informovala pani kontrolórka došlo ešte za minulého obecného zastupiteľstva. A podľa jeho názoru dané zmeny rozpočtu mali byť schválené ešte predošlým obecným zastupiteľstvom a hlavne v tom prípade ak dochádzalo k významným zmenám v rozpočte oproti schválenému rozpočtu. Konkrétne napríklad v položke čerpania vytvoreného rezervného fondu predošlých rokov vo výške 60 000 EUR a taktiež v súvislosti s čerpaním úveru, ktorý bol čerpaný vo výške 30 000 EUR na výstavbu novej miestnej obecnej cesty. Na to však poznamenal, že ako je možné, že daná výstavba cesty sa realizovala bez akejkoľvek zdrojov či už z prostriedkov fondov EÚ či s pomocou dodatočných finančných zdrojov zo štátneho rozpočtu. Následne poznamenal, že ako potom následne chceme financovať výstavbu druhej a tretej etapy cesty? Ak to takto má pokračovať ďalej je potrebné aby sme ako nové obecné zastupiteľstvo takéto financovanie cesty z dlhoročne ušetrených peňazí nepodporili bez financovania zo zdrojov EÚ. Preto navrhol, aby daná zmena rozpočtu bola schválená ale s pripomienkou, že danú zmenu malo schváliť predošlé obecné zastupiteľstvo pretože k takejto významnej zmene rozpočtu došlo ešte za minulého obecného zastupiteľstva a jednalo o významné zmeny v rozpočte obce. Ostatní prítomní poslanci z jeho názorom súhlasili.

K Bodu č. 4 Prerokovanie a schválenie rozpočtu na roky 2023 – 2025

Starosta obce Viktor Bochin sa opýtal všetkých prítomných poslancov, že či každý dostal návrh rozpočtu ktorý zasielal poslancom mailom a predniesol návrh rozpočtu obce na rok 2022 až 2025. Pani kontrolórka obce vystúpila s prednesením svojho stanoviska k návrhu rozpočtu obce na roky 2023 – 2025 a oboznámila poslancov že rozpočet obce je zostavený na rok 2023 ako vyrovnaný rozpočet a oboznámila prítomných poslancov z jednotlivými položkami obce v príjmovej aj výdavkovej oblasti. Návrh rozpočtu obce je neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice a príkladá sa k nemu ako príloha. Kontrolórka obce navrhovala schváliť rozpočet obce Krušinec na rok 2023 až 2025 bez výhrad.

Jednotliví poslanci následne vzájomne diskutovali a pýtali sa starostu obce na jednotlivé rozpočtové položky. Poslanec Tomáš Skysľák sa pýtal pána starostu aké sú jeho vízie na nasledujúce obdobie rokov, že ako noví poslanci by sme si mali pre tieto nasledujúce roky stanoviť nejaký ciele a priority, ktoré chceme z hľadiska nášho funkčného obdobia splniť. Starosta obce informoval poslancov, že je potrebné dokončiť druhú a tretiu etapu cesty.

Poslanec Peter Hutňan navrhol aby sa vzhľadom na súčasnú finančnú situáciu obce a na plány pre nasledujúce roky pristúpilo k hľadaniu možnosti šetrenia v rámci výdavkových rozpočtových položiek a preto spoločne so všetkými poslancami hľadali možnosti šetrenia v jednotlivých rozpočtových položkách.

Následne sa všetci poslanci dohodli aj na návrh kontrolórky obce aby sa navrhovaný rozpočet obce schválil s dôrazom na hľadanie možných úspor vo výdavkovej oblasti.

Starosta obce dal o návrhu rozpočtu obce na rok 2023 – 2025 hlasovať. Za návrh rozpočtu obce boli všetci prítomní poslanci a tak bol tento návrh rozpočtu obce jednohlasne schválený.

K bodu č. 5 Prerokovanie a schválenie VZN za komunálne odpady

Starosta informoval prítomných poslancov, že počas zákonom stanovených termínov neboli vznesené žiadne návrhy, námietky, či pripomienky v vyvesenému návrhu VZN a preto predložil tento návrh VZN na schválenie. V rámci tohto bodu sa poslanci dohodli na zmene VZN na zvýšení poplatku za komunálne odpady pre podnikateľov v obci na sumu 50,- €/rok.

Starosta obce dal hlasovať o schválení návrhu VZN za komunálne odpady. Za schválenie VZN boli všetci prítomní poslanci a tak bolo toto VZN jednohlasne schválené.

K bodu č. 6 Rôzne

V rámci tohto bodu obce predložil na schválenie Plán kontrolnej činnosti na rok 2023 s návrhom na jeho schválenie. Starosta obce dal o návrhu hlasovať. Tento návrh bol jednohlasne schválený všetkými prítomnými poslancami.

K bodu č. 9 Diskusia

V rámci tohto bodu programu poslanec Jozef Antoš a Jakub Antoš navrhli aby sa pristúpilo v rámci schváleného rozpočtu obce aspoň k minimálnym výdavkom obce a hľadali sa možnosti ako napríklad opraviť a skrášliť interiér miestneho obecného úradu a spoločenskej sály vymaľovaním stien a jednoduchými stavebnými úpravami v rámci svojpomocných stavebných prác. V rámci toho sú ochotní prispieť svojou prácou a bezplatným požičaním striekacieho zariadenia AIRLESS. Obecný rozpočet by bol v tomto prípade zaťažený iba minimálnymi výdavkami na materiál a na prácach by sa podieľali aj poslanci a prizvali sa na pomoc aj ochotní miestni obyvatelia obce. Všetci prítomní poslanci s návrhom súhlasili a súhlasili aj s tým, aby sa hľadali možnosti takejto spolupráce do budúcnosti – svojpomocnými prácami poslancov ako aj obyvateľov obce.

Ďalej v rámci tohto bodu navrhol poslanec Tomáš Skysľák, aby sa začali robiť kroky potrebné k odkúpeniu zvyšných pozemkov pod plánovanou výstavbou cesty a aby sa išli v rámci toho podpísať aj zmluvy.

Jakub Antoš navrhol, aby sa hľadali aj možnosti prenájmu priestorov obce, ktoré by mohla obec prenajímať a získať tak dodatočný zdroj finančných prostriedkov, ako napríklad prenájom spoločenskej sály na rôzne akcie, či prenájom už vyst'ahovaných priestorov, kde bola firma na výrobu plastových výrobkov.

Poslanec Peter Hutňan na návrh občanov obce predniesol požiadavku na odhádzanie snehu z nového chodníka popri novom moste a zároveň sa opýtal starostu obce, že kto je zodpovedný za odhŕňanie snehu na tomto chodníku. Starosta obce skonštatoval, že daný chodník by mal odpratávať vlastníci cesty, ktorým je Slovenská správa ciest. Preto poslanci navrhli zistiť, kto bude tento chodník odpratávať do budúcnosti, pretože ak to má byť obec je to potrebné doriešiť.

V ďalšej časti diskusie sa poslanci dohodli, aby sa zhromaždili informácie ohľadom cesty od zhotoviteľa a ohľadom reklamácie (termín plánovanej opravy), nakoľko cesta nie je urobená na 100% a informácie od zhotoviteľa informácie ohľadom mapy územného plánu obce, ktorý

má dodat mapu. Starosta obce sa vyjadril že už ho niekoľkokrát kontaktoval, ale stále mapu nedodal.

K bodu č. 8 Návrh a schválenie uznesenia

Starosta predniesol uznesenia k jednotlivým bodom rokovania a poslanci ich jednohlasne schválili.

K bodu č. 9 Záver

Na záver pán starosta poďakoval prítomným poslancom za účasť na obecnom zastupiteľstve a obecné zastupiteľstvo ukončil.

V Krušinci 13.12.2022

Zapisovateľ : Ing. Peter Hutňan

Overovatelia : Viktor Michrina
Mgr. Tomáš Skysľak

Starosta : Viktor Bochin